







U. R. S. S. este gata să semneze oricând un acord cu privire la dezarmare

MOSCOVA 17 (Agerpres). — După cum transmite agenția TASS la 13 iulie, N. S. Hrușciov a primit un grup de ziaristi americani...

peratura în relațiile dintre state. Uniunea Sovietică va semna tratatul de pace german...

far delegații de specialiști sovietici au fost în S.U.A. „Sistem mulțumit de rezultatele acestor vizite și simptomele vizite și simptomele vizite și simptomele vizite...

Interviul acordat de N. S. Hrușciov unor ziaristi americani

Șeful guvernului sovietic a salutat declarația președintelui S.U.A., Kennedy, făcută la conferința de presă din 5 iulie...

CONGO: Ce a dezvăluit remanierea guvernului

LEOPOLDVILLE 17 (Agerpres). Agenția France Presse relatează că după ce sedința egală, Parlamentul congolez a aprobat la 16 iulie...



Noul cinematograful în curs de construcție cu 1000 de locuri din Berlinul democrat

Tratatul pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 17 (Agerpres). — TASS transmite: Sedința plenară din 17 iulie a Comitetului celor 18 state pentru dezarmare a scos în evidență deosebit de clar două moduri de abordare a problemei urgente...

holoslovaciei au dezvăluit adevăratele motive ale manevrelor de procedură la care recurg puterile occidentale. Este vorba de faptul că în timp ce după prima perioadă...

el, el a început însă imediat să împartă aceste modificări în acceptabile și inacceptabile. Printre cele inacceptabile el a menționat propunerea sovietică ca pentru reducerea primejdiei izbucnirii...

Intervenția reprezentantului R. P. Române

Subliniind că voiața noastră mutată a popoarelor de a se asigura pacea prin dezarmare generală și totală și-a găsit intruchiparea recent în lucrările multor conferințe internaționale...

Căzută de dorința de a face tot posibilul pentru soluționarea cât mai rapidă a problemei dezarmării generale și totale și în acest scop, de a ușura realizarea unui acord, guvernul sovietic a făcut o serie de propuneri noi...

litare organizate de S.U.A.? Geografia ne-o arată: la milia, la zeci de mii de km depărtare de teritoriul Statelor Unite. Delegația română sprijină proiectul sovietic de tratat tocmai pentru că prin distrugerea tuturor vehiculelor armelor nucleare, simultan cu desființarea bazelor militare de pe teritorii străine...

Răsunetul puternic al marelui forum pentru dezarmare generală și pace

COPENHAGA 17 (Agerpres). — Reprezentanții a aproape tuturor țărilor lumii, scrie ziarul „Lang og Folke”, au ajuns la această părere în cadrul congresului de la Moscova...

monstrat posibilitatea de a deveni local de unde să se inițieze o mișcare pentru pace și mai puternică. PARIS 17 (Agerpres). — Niciodată încă până acum nici un alt Congres pentru pace și dezarmare nu a fost atât de reprezentativ ca cel de la Moscova...

deea în rațiunea oamenilor și în forța popoarelor, precum și în posibilitatea de a se ajunge la o înțelegere între guvernele diferitelor țări în problema care are o importanță vitală pentru soarta omenirii.

După ce în tot cursul după-amiezii a domnit o confuzie generală, primul ministru a anunțat că el nu a cerut de fapt investitura, adică un vot de încredere, ci numai aprobarea remanierii, în care caz majoritatea relativă obținută de guvern ar putea fi potrivit spuselor sale, suficientă.

PESTE 10 ZILE - FESTIVALUL! O declarație a primului ministru finlandez

poare, a declarat primul ministru al Finlandei, A. Karjalainen, într-un interviu acordat ziarului „FESTIVAL”. Totodată așa dori ca tineretul care vine în Finlanda din diferite țări ale lumii să-și facă o imagine bună despre poporul nostru...

Sper că cel de-al 8-lea Festival Mondial al Tineretului și Studenților pentru pace și prietenie, organizat în Finlanda, va contribui la cauza păcii și la înțelegerea între popoare.

PESTE 10 ZILE - FESTIVALUL! Intense pregătiri în țările Americii Latine

BRAZILIA Tineretul din Brazilia se pregătește intens în vederea Festivalului Mondial al Tineretului și Studenților de la Helsinki. Astfel a fost pregătită pentru a fi prezentată la Festival o expoziție care va oglindi aspecte din viața tineretului brazilian.

PERU Solii tineret generației a Braziliei vor aduce, de asemenea, la Helsinki un număr de șase filme cu subiecte din viața tineretului. Delegația braziliană va cuprinde printre altele formațiuni artistice, un ansamblu de dansuri și muzică populară.

BOLIVIA Pregătirile delegației boliviane se apropie de sfârșit. La Helsinki va sosi un ansamblu de balet, unul de cîntec și instrumente muzicale tipice naționale, o trupă de artiști etc. Printre tinerii artiști care își vor da concursul pe scenă la Festival de spectacole din capitala Sucre se află și tînărul Ovidio Gutierrez în vîrstă de 15 ani, laureat al unor concursuri, poetul național Oscar Alfaro, autorul mai multor plachete de versuri pentru copii și tineret, un ansamblu de cîntec național bolivian „Las Imillas” care va interpreta melodii din cântecul folcloricului. În momentul de față se încheie festivalul național în cadrul căruia au avut loc numeroase manifestări artistice și sportive la care și-au dat concursul toate categoriile de tineri. S-au desfășurat, de asemenea, numeroase adunări în cadrul cărora au fost popularizate ideile Festivalului.

COLUMBIA Tineretul columbian trimite la Festival o delegație alcătuită din tineri care menționează o delegație de tineret, lui Jorge Zalamea. În capitala Finlandei ei vor prezenta, de asemenea, o expoziție de fotografii.

Delegații vor prezenta, de asemenea, o expoziție de fotografii.

G. C.

PE SCURT

MOSCOVA 17 (Agerpres). — TASS transmite: Ivan Spiridonov, președintele Sovietului Uniunii, și Ian Peive, președintele Sovietului Național al Uniunii Sovietice...

PE SCURT

înaltă tensiune „Mir” care unește sistemele energetice ale R. P. Ungare și Uniunii Sovietice. NEW YORK. — La 16 iulie, Cheddy Jagan, primul ministru al Guayanei britanice, a adresat un memorandum Organizației Națiunilor Unite...

PE SCURT

recent din cauza crimelor pe care le-a săvârșit în timpul războiului, autoritățile din Germania occidentală sînt nevoite sub presiunea opiniei publice să înceapă urmărirea judiciară a fostului general SS Bach-Selewski.



Vedere din Helsinki — orașul Festivalului